
Das IT-Dienstleistungszentrum (IT-DLZ) des Freistaats Bayern im Landesamt für  
Digitalisierung, Breitband und Vermessung ist der zentrale IT-Dienstleister für die öffentliche  
Verwaltung in Bayern. Unser Leistungsspektrum umfasst vor allem die Weiterentwicklung von 
Informations- und Kommunikationsstrukturen (z.B. Behördennetz, Firewall und Sicherheitsdienste), 
Serverhosting, Hosting von Fachanwendungen, Konzeption, Entwicklung und Betreuung IT-
gestützter Fachverfahren sowie Beratung von Behörden. Dienstort ist die Voigtländerstr. 7/9 in 
90489 Nürnberg. 
 

Zur Verstärkung unseres Teams in Nürnberg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  
einen Mitarbeiter (w/m) als 

   Citrix Terminalserver-Administrator (w/m) 
 

 
Ihre Aufgaben: 

 Bereitstellung und Betrieb der Citrix-Infrastruktur (Netscaler, Provisioning, etc.) 

 Bereitstellung und Betrieb von Citrix Terminalservern auf Basis von Windowsservern 

 Entwicklung und Optimierung von Automatisierungsprozessen 

 Pflege, Wartung, etc. von Citrix Provisioning Images 

 Durchführung von Performance Analysen, Optimierung und Tuning Maßnahmen 

 Analyse und Behebung von Systemstörungen 

 Entwicklung und Optimierung von Automatisierungsprozessen 

 Zusammenarbeit mit Kunden, internen Betriebsgruppen und externen Dienstleistern 

 Übernahme von Service- und Rufbereitschaftszeiten 

 Mitwirkung bei konzeptionellen Arbeiten 
 
 

Ihr Profil: 

 Abgeschlossenes Bachelor-Studium an einer Hochschule (z.B. Informatik, Wirtschafts-
informatik, Ingenieur mit Studiengang der Elektrotechnik) oder eine abgeschlossene  
einschlägige Berufsausbildung z.B. Fachinformatiker mit mehrjähriger Berufserfahrung 

 Einschlägige Erfahrung mit aktuellen Windows-Server-Betriebssystemen 

 Einschlägige mehrjährige Berufserfahrung wünschenswert, speziell auf dem Gebiet der  
Bereitstellung und dem Betrieb von Citrix-Terminalservern  

 Teamfähigkeit und kundenorientiertes Denken 

 Hohe Motivation, sicheres Auftreten  

 Selbständige Arbeitsweise, Kreativität und Eigeninitiative 

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (Kundenberatung, Erstellung von  
Dokumentationen, Kommunikation im Team)  
 

 
Unser Angebot: 

 Ein zunächst auf zwei Jahre befristeter Arbeitsvertrag (mit 6-wöchiger Probezeit) mit  
Aussicht auf unbefristete Übernahme 

 Bezahlung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L), 
bis Entgeltgruppe E 10  

 Betriebliche Altersversorgung über die Versorgungsanstalt des Bundes und der  
Länder (VBL) 

 Ein abwechslungsreiches, zukunftsorientiertes und verantwortungsvolles 
Aufgabengebiet 

 Eine flexible Arbeitszeit 

 Ein modern ausgestatteter Arbeitsplatz in Nürnberg und gute Fortbildungsmöglichkeiten 

 Vergünstigtes Jobticket für die Deutsche Bahn 
 

 
 



Die Stelle ist grundsätzlich teilzeitfähig. Schwerbehinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen 
gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Die Bewerbung von Frauen wird begrüßt (Art. 7 Abs. 3 
BayGlG). Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund sind erwünscht. 
 
Wenn Sie interessiert sind, freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen:  

Bitte bewerben Sie sich elektronisch, vorzugsweise über unser E-Recruiting Portal bei  
interamt.de unter der ID 31502 bis spätestens 16.05.2016 oder per E-Mail (oder per Post an das 
Landesamt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung, Alexandrastr. 4, 80538 München, Be-
werbungsunterlagen, die uns auf dem Postweg erreichen, können aus verwaltungsökonomischen 
Gründen nicht zurück gesendet werden). 

Bitte geben Sie in Ihrer Bewerbung auch an, wo Sie die Stellenanzeige gesehen haben. 

Auskünfte zu fachlichen Fragen erteilt Ihnen: 

Tommy Wurzbacher, Teamleiter IT 322, Tel. +49 (911) 991-1671 
 

 
  

  
 

 


